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令和５年６月定例教育委員会会議録

開 会 日 時 令和５年６月２６日（月曜日）午後２時３０分

閉 会 日 時 令和５年６月２６日（月曜日）午後３時０９分

場 所 渋川市役所第二庁舎２０１会議室

出 席 者 教 育 長 中沢 守

教育長職務代理者 鳥山 サカ江

教 育 委 員 岩﨑 恵子

教 育 委 員 都橋 俊明

教 育 委 員 原澤 弘子

教 育 部 長 佐藤 多恵子

教 育 総 務 課 長 西島 薫

学 校 教 育 課 長 飯塚 寿夫

生 涯 学 習 課 長 照井 智子

説 明 の た め 文化財保護課長 太田 国男

出 席 し た 者 図 書 館 長 中澤 晃

中 央 公 民 館 長 須田 佳匡

伊香保公民館長 山田 健司

子 持 公 民 館 長 飯塚 芳男

赤 城 公 民 館 長 木暮 美由紀

美 術 館 長 中山 久子

こども支援課長 藤井 成行

１ 会議録署名委員の指名

会議に付した ２ 前回会議録の承認について

議 件 ３ 教育長報告

４ 会議に付議すべき事件

報告第８号 渋川市いじめ問題対策連絡協議会委員の委

嘱について

報告第９号 渋川市立長尾小学校学校運営協議会委員の

委嘱について
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報告第１０号 渋川市社会教育委員の委嘱について

報告第１１号 渋川市青少年センター運営協議会委員の

任命又は委嘱について

報告第１２号 渋川市地域学校協働活動推進員の委嘱に

ついて

報告第１３号 渋川市立古巻小学校及び渋川市立古巻中

学校学校運営協議会委員の委嘱について

議案第４３号 渋川市奨学金貸与審査会委員の委嘱につ

いて

議案第４４号 渋川市美術館・桑原巨守彫刻美術館条例

施行規則の一部を改正する規則について

について

閉 会 午後３時０９分

教育長 渋川市教育委員会傍聴人規則第４条により、傍聴を認め

ます。傍聴人の方はお入りください。

（傍聴人（１名）入室）

日程第１ 開会宣言

ただいまから６月定例教育委員会を開会いたします。

本日の出席者は５人で、会議は成立しました。

本日の会議は、会議日程により進めます。

日程第２ 会議録署名委員の指名について

渋川市教育委員会会議規則第１４条第３項の規定により、

教育長及び都橋委員を指名します。

日程第３ 前回会議録の承認について

前回会議録の承認についてを議題といたします。記載の

とおり承認することに異議ございませんか。

（異議なしの声）

教育長 異議なしと認めます。よって、前回会議録は承認されま

した。
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日程第４ 教育長報告

教育長及び各所属長 ※ 次の事項について内容を説明した。

５月２６日 全国創作こけし美術展 in 渋川関係者打合
せ会議（第二庁舎２０２会議室）

６月１０日 読み聞かせボランティア講座

（渋川市立図書館）

６月１８日 渋川市こども会大会

（子持社会体育館）

６月１８日 渋川市民美術展表彰式

（渋川公民館講堂）

６月２３日 図書館事務補助員研修会

（第二庁舎２０１会議室）

日程第５ 会議に付議すべき事件

教育長 議事に入ります。

報告第８号 渋川市いじめ問題対策連絡協議会委員の委

嘱についてを議題といたします。提案理由及び説明を求め

ます。

学校教育課長 ※ 報告第８号の内容を説明する。

教育長 事務局の説明が終わりました。これより質疑に入ります。

質疑はございませんか。

質疑なしと認め、質疑を終結いたします。

以上で報告第８号を終わります。

報告第９号 渋川市立長尾小学校学校運営協議会委員の

委嘱についてを議題といたします。提案理由及び説明を求

めます。

学校教育課長 ※ 報告第９号の内容を説明する。

教育長 事務局の説明が終わりました。これより質疑に入ります。

質疑はございませんか。

質疑なしと認め、質疑を終結いたします。
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以上で報告第９号を終わります。

報告第１０号 渋川市社会教育委員の委嘱についてを議

題といたします。提案理由及び説明を求めます。

生涯学習課長 ※ 報告第１０号の内容を説明する。

教育長 事務局の説明が終わりました。これより質疑に入ります。

質疑はございませんか。

質疑なしと認め、質疑を終結いたします。

以上で報告第１０号を終わります。

報告第１１号 渋川市青少年センター運営協議会委員の

任命又は委嘱についてを議題といたします。提案理由及び

説明を求めます。

生涯学習課長 ※ 報告第１１号の内容を説明する。

教育長 事務局の説明が終わりました。これより質疑に入ります。

質疑はございませんか。

質疑なしと認め、質疑を終結いたします。

以上で報告第１１号を終わります。

報告第１２号 渋川市地域学校協働活動推進員の委嘱に

ついてを議題といたします。提案理由及び説明を求めます。

生涯学習課長 ※ 報告第１２号の内容を説明する。

教育長 事務局の説明が終わりました。これより質疑に入ります。

質疑はございませんか。

質疑なしと認め、質疑を終結いたします。

以上で報告第１２号を終わります。

議案第４３号 渋川市奨学金貸与審査会委員の委嘱につ



- 5 -

いてを議題といたします。提案理由及び説明を求めます。

教育総務課長 ※ 議案第４３号の内容を説明する。

教育長 事務局の説明が終わりました。これより質疑に入ります。

質疑はございませんか。

質疑なしと認め、質疑を終結いたします。

議案第４３号の採決を行います。おはかりいたします。

原案のとおり決することに異議ございませんか。

（異議なしの声）

教育長 異議なしと認めます。よって議案第４３号は原案のとお

り可決されました。

議案第４４号 渋川市美術館・桑原巨守彫刻美術館条例

施行規則の一部を改正する規則についてを議題といたしま

す。提案理由及び説明を求めます。

美術館長 ※ 議案第４４号の内容を説明する。

教育長 事務局の説明が終わりました。これより質疑に入ります。

質疑はございませんか。

質疑なしと認め、質疑を終結いたします。

議案第４４号の採決を行います。おはかりいたします。

原案のとおり決することに異議ございませんか。

（異議なしの声）

教育長 異議なしと認めます。よって議案第４４号は原案のとお

り可決されました。

会議日程が追加されました。

報告第１３号 渋川市立古巻小学校及び渋川市立古巻中

学校学校運営協議会委員の委嘱についてを議題といたしま
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す。提案理由及び説明を求めます。

学校教育課長 ※ 報告第１３号の内容を説明する。

教育長 事務局の説明が終わりました。これより質疑に入ります。

質疑はございませんか。

都橋委員 資料１頁１行目から２行目にかけて文章の表記が正しく

ないため訂正をお願いします。

教育長 表記を「委員の委嘱について」と訂正いたします。

ほかに質疑はございますか。

質疑なしと認め、質疑を終結いたします。

以上で報告第１３号を終わります。

日程第６ 閉会

以上で、本日予定していた議案の審議はすべて終了しま

した。


